ДЕЛЕНИЕ ДЕСЯТИЧНЫХ ДРОБЕЙ
Выполните задания, ответьте на вопросы (подчеркните верный ответ или предложите свой).
1. Найдите верное равенство.
а) 43,6 : 3,2 = 43,6 : 32; в) 43,6 : 3,6 = 436 : 32;
б) 43,6 : 3,2 = 436 : 3,2; г) свой ответ.
2. Определите, корнем какого из уравнений является число 6,4.
а) 8 :х = 1,25; в) 8 –х= 1,25;
б) х: 8 = 1,25; г) свой ответ.
3. Определите, какое число получится при уменьшении числа 55,5 в 15 раз.
а) 40,5; в) 225;
б) 3,7; г) свой ответ.
4. Во сколько раз число 18,13 больше числа 2,59?
а) 7; в) 0,7;
б) 0,07; г) свой ответ.
5. Найдите корень уравнения 0,5* х = 2,45.
а) 0,49; в) 4,9;
б) 2,4; г) свой ответ.

